
Κάλεσμα για κίνημα ανατροπής και πρόταση πλατιάς αντικαπιταλιστικής
ενότητας

Ολοκληρώθηκαν με μεγάλη επιτυχία οι διαδικασίες της 5ης Συνδιάσκεψης της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, με την
ψήφιση των Θέσεων και της Πολιτικής Απόφασης, καθώς και με την εκλογή της νέας Κεντρικής
Συντονιστικής Επιτροπής και του Πανελλαδικού Συντονιστικού Οργάνου. Στη Συνδιάσκεψη, που
πραγματοποιήθηκε το διήμερο 21-22 Ιανουαρίου στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο, συμμετείχαν εκατοντάδες
αντιπρόσωποι, εκλεγμένοι από τις συνελεύσεις 72 Τοπικών και Κλαδικών Επιτροπών σε όλη την
Ελλάδα, στις οποίες πήραν μέρος χιλιάδες μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Η πλατιά συμμετοχή σε σύντομο χρονικό διάστημα, το σημαντικό ενδιαφέρον που εκφράστηκε, ο
ουσιαστικός διάλογος και η συλλογική θέληση για αποφασιστικά βήματα μπροστά μάς γεμίζει αισιοδοξία
για μια αναβαθμισμένη πολιτική παρέμβαση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ το επόμενο διάστημα.

Η Συνδιάσκεψη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στέλνει μήνυμα αντικαπιταλιστικής ανατροπής και μάχιμης πολιτικής
συσπείρωσης της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς για τη «συγκρότηση του στρατοπέδου “των κάτω”, της
εργατικής τάξης, των φτωχών και καταπιεσμένων, που θα μιλήσει για “ψωμί, δουλειά, δημοκρατία,
ειρήνη, διεθνή αλληλεγγύη των εργατών και των λαών” και θα αντιπαρατεθεί στη θυσία για
καπιταλιστικά κέρδη, τις πολεμικές δαπάνες, την εθνικιστική τύφλωση και φανατισμό, τη μετατροπή των
νέων σε κρέας για τα κανόνια του πολέμου».

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ αποφάσισε τη συμμετοχή της στις επερχόμενες πολιτικές και εκλογικές μάχες, με
στόχο τη δημιουργία των όρων για ήττα και ανατροπή της αντιλαϊκής αντεργατικής επιδρομής
κεφαλαίου-ΕΕ-ΝΑΤΟ που προωθεί η υπεραντιδραστική κυβέρνηση της ΝΔ με την ουσιαστική συναίνεση του
ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ. Για μια ανατροπή που θα φέρει τα εργατικά-λαϊκά δικαιώματα μπροστά, κόντρα
στο ψευτοδίλημμα «Μητσοτάκης ή Τσίπρας;».

Η 5η Συνδιάσκεψη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

· απευθύνει κάλεσμα στους εργαζόμενους, τα λαϊκά στρώματα, τη νεολαία να μην σιγήσουν μέσα στην
άτυπη παρατεταμένη προεκλογική περίοδο που διανύουμε, αλλά αντίθετα να δυναμώσουν τους αγώνες
για την υπεράσπιση των αναγκών και δικαιωμάτων τους, ενάντια στην κυβέρνηση της ΝΔ και την αστική
πολιτική.
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· καλεί τους αγωνιστές του εργατικού, λαϊκού και νεολαιίστικου κινήματος, όσους πήραν μέρος στις
μάχες της προηγούμενης περιόδου, να κάνουν με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ ένα βήμα για την ανασυγκρότηση,
αντεπίθεση της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς.

· απευθύνει πρόταση για μια πλατιά αντικαπιταλιστική ενότητα, προς τις πολιτικές οργανώσεις και
δυνάμεις που παλέψαμε μαζί το προηγούμενο χρονικό διάστημα, που συμφωνούν στις βασικές θέσεις του
αντικαπιταλιστικού προγράμματος και υπερασπίζονται την αυτοτέλεια της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς
απορρίπτοντας λογικές πολιτικής και εκλογικής συμπόρευσης με διαχειριστικές-ρεφορμιστικές δυνάμεις.


